
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
Το 2023 αποτελεί το έτος Rachmaninoff,  καθώς συμπληρώνονται 150 χρόνια από τη γέννηση 

ενός από τους σημαντικότερους και τελευταίους εκπροσώπους του Ρομαντισμού. Συνθέτης και 
βιρτουόζος πιανίστας ο ίδιος, έμεινε στην ιστορία ως ο πιανίστας με τα “μαγικά χέρια”,  ενώ ακόμη 
και σήμερα τα έργα του εξακολουθούν να αποτελούν πρόκληση για κάθε μουσικό.  

Η έντονη ψυχοσύνθεση του αντανακλάται με τον πιο γλαφυρό τρόπο στις συνθέσεις του, οι 
οποίες διακρίνονται για τον πλούτο των ηχοχρωμάτων, τα πληθωρικά τους ξεσπάσματα, ενώ άλλοτε 
συγκινούν τον ακροατή με έναν μοναδικό λυρισμό, εμπνευσμένο από τα προσωπικά βιώματα σε 
συνδυασμό με την ποίηση εκείνης της εποχής.   

Η συναυλία που θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 22.11.2023 και ώρα 19:30 στην αίθουσα 
εκδηλώσεων του Μουσικού Σχολείου Σερρών, θα έχει ψυχαγωγικό και εκπαιδευτικό χαρακτήρα. 
Μια εμπειρία για μικρούς και μεγάλους που θα σας προσφέρουν οι καθηγητές του σχολείου, οι 
οποίοι θα ερμηνεύσουν έργα από διάφορες περιόδους της ζωής του Rachmaninoff, πλαισιωμένα με 
τη ελκυστική αφήγηση της μουσικολόγου κ. Οξάνας Σολομωνίδου. Δεν χρειάζεται πρότερη γνώση 
παρά μόνο καλή διάθεση σας και υποσχόμαστε μια πολυαισθητηριακή εμπειρία.  

Άλλωστε: 

«Αλήθεια, ποιος γνωρίζει το όνομα του εφευρέτη του πρώτου ελικοπτέρου τον Ίγκορ Σικόρσκι;  
Μήπως είναι πιο εύκολο να απαντήσετε στην ερώτηση: ποιος ήταν ο Σεργκέι Ραχμάνινοφ;  

Καταλάβαμε ότι ο προβληματισμός σας έχει μεγαλώσει ακόμα πιο πολύ. Ωραία…  

Τώρα νομίζουμε πως θα απαντήσετε σίγουρα σωστά. Ποιος ερμηνεύει το τραγούδι “All by my self”. 
H Celine Dion. Τα πήγατε καλά. Στοπ. Και ποια σχέση έχουν οι άλλες προσωπικότητες με αυτήν;   

Θα σας λύσουμε το γρίφο στις 22 Νοεμβρίου 2023.  

Ελάτε να μας ακούσετε και να μάθετε αυτά και πολλά άλλα ενδιαφέροντα πράγματα.  

Ερμηνεύουν οι καθηγητές/-τριες:  

Άρης-Μιχαήλ Γαληνός,  

Τζούμα Άννυ,  

Ναουμίδου Ελένη,  

Αμανατίδου Ελένη,  

Χρήστος Κυπαρίσης,  

Γραμματοπούλου Ελίνα και  

Μελίτα Τσαλουχίδου. 

 

Η είσοδος στη συναυλία είναι ελεύθερη. 

Προαιρετική οικονομική ενίσχυση για την πολυήμερη εκδρομή των μαθητών/-τριών της Γ’ Λυκείου.  


